

寰亞力捧唱作歌手馮允謙 (Jay) 的最新專輯《LIFE LINE》已於本月14日推出，為配合歌曲的「吸血鬼愛情故事」系列，新碟設計不惜工本，封面包裝成「血包」造型，Jay感激公司的愛寵，更甘願成為公司的「搖錢樹」報答栽培之恩。

馮允謙甘作「搖錢樹」 報答公司栽培

Jay獲公司送上一碟「當紅炸子雞」預祝他新碟大賣，鴻運當頭，他亦第一時間自掏腰包掃走30幾張碟為自己打氣，父母也購入20張送給親友，最令他開心是父母將留港至下個月才返回加拿大，首次能參與他的新碟發布會一起慶祝。

今次新碟曲風偏向暗黑，源於與Jay的情緒問題有關：「年頭作歌時碰巧從小照顧我的嫻嫻在加拿大去世，自問過去10年專注在事業上，很少返加國探她，又未能送她最後一程，甚是內疚，加上疫情影響，原定今年結婚也將無限期押後，現時女友已返回加拿大工作，明年都未知可否回去見她，結果在心情不快的時候便寫下這些作品，不自覺間添上『暗黑』味道，正正是我療癒的良方。」憑歌寄意，歌曲中蘊藏住Jay的負面情緒，每當他演繹《思念即地獄》時便忍不住爆喊，從前一個不容易流淚的硬漢子，如今變成大喊包：「每次唱都會喊，起碼喊過不下十次有多，之前媽咪見到我練歌時都喊，笑話我傻，係咪竊咗線。」

Jay加盟寰亞3年以來備受器重，問他甘願做搖錢樹來報答公司

收入不穩
靠宅家食隔夜餸慳錢

嗎？他傻氣說：「靠我，我都想有這個能力，目前最好的回報是擺獎，不管是任何獎也好，知道公司上下真的很錫我，希望借獎項讓他們覺得我這個人是值得投資，見到我的努力，可望明年做到公司的搖錢樹。」

努力賺錢讓父母安心

總括這一年的成績，他滿意謂：「今年工作量較去年好，總算夠交租，自己份人好慳儉，沒工作便會宅在家，不喜歡『使錢』，也得努力儲老婆本，希望可以照顧另一半和父母！」他感慨道：「過去10年的收入都不穩定，爸爸為了照顧我，年屆65歲仍不退休繼續工作都是因為我，希望自己有能力的賺錢，再不用兩老擔心。」Jay更公開「慳錢」秘訣，就是宅在家不出街，既能專心寫歌又能慳錢，又會食隔夜餸，叫平價外賣。



■馮允謙滿意今年工作量及成績。



■公司送上炸子雞預祝他新碟大賣。



■阿Bob成功與女神王馨平十指緊扣。

再開棟篤笑大灑鹽花
阿Bob由媒人變「龜公」

相隔6年再開Talk Show的林盛斌(Bob)前晚於九展舉行一場演出，獲多位圈中好友包括張秀文與未婚夫、譚俊彥夫婦、陳焯與未婚夫及王浩信等入場支持。

以教父造型登場的Bob甫開場即講有味笑話，自嘲自己的花名「龜頭Bob」登上搜尋榜，現在被封為金牌媒人的他就進化到「龜公Bob」，之後更說：「將來我死了就變做『龜仙人』，骨灰可以做龜苓膏。」Bob又公開4名子女的生活趣事，直指女兒在作文功課寫上「爸爸死了，我很傷心！爸爸復活了，我很開心！」獲甲等評分。而兒子被媽媽責訓時，一邊喊一邊向媽媽大呼「夠啦！」獲Bob稱讚是真男人，因他一直都不敢呼喝太太。Bob又自爆讀書時已視王馨平為女神，入行後透過網上平台主動向對方「示愛」，隨即獲對方回覆令他開心不已。演出末段王馨平驚喜登場獻唱一曲，又教觀眾做簡單的瑜伽動作，Bob把握機會要求她跟他十指緊扣和擁抱，令全場起哄。

完場後受訪，Bob給自己表現80分，因開場有少少緊張。提到邀請王馨平做嘉賓，他表示好感動她來支持。而他暫未有計劃開part 2，現等候通關後到澳門、大馬及美加等地巡演。



■王浩信、胡定欣及方力申等到後台與阿Bob合照。



陳曉華與垃圾為伍
演環保少女

陳曉華 (Hera)、何廣沛及吳業坤擔正的《異搜店》今晚首播，劇中Hera飾演環保少女，經常與垃圾為伍，除了見到被丟棄的膠樽會如獲至寶，對臭氣熏天的雞籠亦愛不釋手，不但有唔少「對手戲」，更會落足力清洗！而廣沛的角色則有特異功能，一觸碰到手物件就會感應到它們過去的故事，並引領他去找背後真相及秘密。



《尚氣》
洛杉磯連奪3獎

亞裔美國人的年度盛宴「Unforgettable Gala」上周六在美國洛杉磯舉行，當晚電影《尚氣與十環幫傳奇》連奪3獎，包括：最佳影片、「Vanguard」及「Breakout in Film」，戲中一班演員包括男主角劉思慕(左)、黃凱旋及陳法拉等人趁機重聚，法拉身穿Giorgio Armani晚裝，身形比前更苗條，艷壓全場。



■關心妍像置身於黑夜中的孤島。

關心妍
信音樂有治癒力量

關心妍 (Jade) 全新療癒專輯《Emergence》已於上周推出，她認為Emergence這個字非常有意思，「這個字意思是『從困境中走出來』，我相信音樂有治癒人心的力量。」值得一提的是拍攝唱片封面，攝影師在影樓用鮮花及沙泥搭建一座小山丘，前方還有一個小水池，配合昏暗的燈光，像置身於黑夜中的孤島。Jade說：「很喜歡這個設計，因為當你走不出感情的傷痛，猶如置身在孤島上。雖然影出來好像很輕鬆，但拍攝期間我一點都不好受，要做出一些扭曲身體的動作，感覺像做瑜伽；另一輯相我要向前彎腰，雙手撐在一個透明水盆上，少一點腰力也招架不來。」